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Kiszombor Nagyközség Önkormányzat 
Képviselı-testülete részére 
 
 
Tisztelt Képviselı-testület 
 
 

2012. június 24-én, vasárnap, Szent Iván-napján immár kilencedik éve kerül megrendezésre a Szent Iván-éji 
tőzugrás hagyományırzı rendezvény. A Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör által 2004-ben felélesztett 
hagyományra épülı rendezvény a kezdete óta Kiszombor Nagyközség Önkormányzatával közös szervezésben 
valósul meg. 

A tavaly új programelemmel, a néptáncgálával bıvült rendezvényt idén is hasonló formában tervezik 
szervezı felek. A nagysikerő néptáncos és népzenei rendezvényelem idei tervezett meghívottjai: 
Nagyszentmiklós (RO), Vinga (SRB), Mohács, Földeák, Csanádpalota, Makó néptánccsoportjai és 
természetesen a helyi gyerek és felnıtt csoportok. 

A rendezvény további elemei is a korábbi évekhez hasonlóak, melyrıl az alábbiakban olvashatnak: 
 
Programterv: 
 
16:00-19:00 Mesterségek utcája – kézmőves foglalkozások, ill. vásár 
(vesszı- és kosárfonás, fafaragás, agyagozás, szınyegszövés, gyöngyfőzés, foltvarrás, rongybabavarrás, 
mézeskalács díszítés, nemezelés, csuhézás) 
 
16:00 órától folyamatosan Néptánccsoportok fellépése a szabadtéri színpadon 
 
20:00-20:30 Tőzgyújtás – tőzugrás 
 
A tavalyi nagysikerő Borpince megnyitását idén is tervezzük a rendezvény ideje alatt a Helytörténeti 
Győjtemény pincéjében, ahol a Rónay-kúria étterem minıségi, magyar termelıi borokkal várja vendégeit. 
 
A rendezvény ideje alatt látogatható lesz a Helytörténeti Győjtemény és a Rotunda. 
 

A rendezvényen megjelenı kézmőveseket, a színpadtechnikát (8x6m + hangtechnika) és a csoportok 
megvendégelésének költéseit a Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör fedezi, az áramlekötést, jogdíjat, és a 
szervezés egyéb járulékos költségeit (meghívó, plakát, eszközök, szervezési költségek) a mővelıdési ház 
költségvetésébıl biztosítjuk. 
 
Az egységesebb, átláthatóbb rendezvényhelyszín és rendezvénykép érdekében idén a falunapok helyszínére 
tervezzük a programokat. 
 
Tisztelt Képviselı-testület, kérem a tájékoztató elfogadását. 
 
 
Kiszombor, 2012. május 23. 
 
 

Tisztelettel: Nagy Lırinc 


